

他贩卖的野生动物都能开个动物园了

包括红毛猩猩、黄颈鹦鹉、松鼠猴等濒危物种400多只,嫌疑人曾是致富典型

上过央视的养殖鹦鹉致富能手,竟成了贩卖濒危野生动物的主犯。日前,盐城警方破获“4·22”特大非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物案。现代快报记者了解到,警方共解救红毛猩猩、黑帽悬猴、松鼠猴及各类鹦鹉等国家一、二级重点保护野生动物400余只。因保护环境资源、严厉打击非法侵害野生动物犯罪,公安部专门向盐城警方发来贺电。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军
通讯员 江河



警方现场解救的多种野生动物 警方供图

腹中长出36斤肿瘤 男子肚大如孕妇

快报讯(通讯员 朱研 记者 林清智)不到40岁的郭先生肚子突然大了,他以为是啤酒肚,谁知肚子猛长如孕妇,医生诊断为“后腹膜巨大脂肪肉瘤”。近日,镇江市第一人民医院医生通过手术,成功切除肿瘤。医生称重发现,肿瘤重达36斤。

郭先生开始以为是胃部胀气。后来肚子大到站起来看不到脚尖的地步,整个人消瘦,走几百米都会喘。有人开玩笑说,他的肚子比孕妇的还大,像怀孕七八个月的样子。医生诊断,如果不接受手术,他可能只剩下两个多月的生命。4位医生在手术过程中,通过长达40厘米的主切口看到,肿瘤占据腹腔90%的空间,小肠、结肠、胃、肝脏等器官,被挤压得几乎看不到。

医生先把肿瘤前面和侧面剥离暴露出来,又从上面和肝脏的粘连之间把它剥出来。一人托着肿块,另一人按住腹部,模拟肿块的压力,然后慢慢放松。经过6小时努力,医生将肿瘤缓缓拖了出来。11月12日,郭先生出院,体重从180多斤减到140斤左右,他感觉如获新生。

捣毁各地的7个窝点

今年3月,警方发现,响水县一家鹦鹉养殖场负责人张某等人涉嫌通过网络非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物。经过近4个月的缜密侦查,警方转战广东、广西、山东、河北、辽宁、河南等十余省份,一举捣毁非法收购、出售珍贵、濒危野生动物窝点7个,抓获主犯张某等20人。

张某以开办鹦鹉养殖场为掩护,向各地贩卖野生动物。自2009年以来,张某在响水县开办鹦鹉养殖场,非法从南美等地走私珍稀野生动物入境,并通过网络联系客户,主要售卖由南美走

私的各类鹦鹉,还出售红毛猩猩、长臂猿、黑帽悬猴、松鼠猴等哺乳动物,非法获利300多万。

动物园专家参与解救

让民警惊讶的是,张某还在南美国家苏里南雇人捕捉稀缺的鹦鹉成鸟,并在当地繁殖,而后将鹦鹉种蛋走私回国后自行孵化,再进行售卖。经查,张某有合法的鹦鹉繁殖、驯养许可证,但无收购、出售野生动物的审批手续,涉嫌非法收购、出售珍贵、濒危野生动物。掌握所有证据后,警方决定对多个窝点同时收网,还邀请南京红山动物园专家到响水参与解救。

现场共解救包括国际禁止贸易、极度濒危的国家一级重点保护野生动物红毛猩猩、黄颈鹦鹉,国家二级保护动物包括黑帽悬猴、松鼠猴及五彩金刚、杜可波鹦鹉、折衷鹦鹉、灰鹦鹉等各类鹦鹉在内的珍贵、濒危野生动物20多种400余只。其中,红毛猩猩非常稀有,全江苏只有两只红毛猩猩,均在红山动物园,且年龄已老。

嫌疑人上过央视致富经

动物园专家感到惋惜,张某租赁的近百亩养殖场里,设计、硬件设施都非常先进,繁殖技术也很成熟,俨然是一个小型动物

园。张某早年就痴迷鸟类的研究养殖,后来收购、贩卖鹦鹉,2013年取得野生动物驯养繁殖许可证,2014年央视致富经栏目曾报道过他养殖鹦鹉致富的事。

为获取非法利益,张某在未获得许可的情况下,非法走私、收购野生动物,再转手,高价贩卖。张某曾多次向林业部门申请核发进口、出售珍稀鸟类的批文,均被核否。国家对野生动物的买卖控制非常严格,买卖双方必须经过林业部门的审批。民警提醒,除花鸟市场常见的虎皮鹦鹉、牡丹鹦鹉等品种外,其他鹦鹉均为重点保护野生动物,不得随意买卖,否则会触犯刑法。

丰县喜迎苹果节,县长省城吆喝“大沙河”

素有“果都”之称的徐州丰县11月11日迎来苹果节,与往年不同的是,今年的苹果节首度走进南京,和市民一起陶醉在丰收的欢乐之中。在活动现场,丰县县长王克华现场吆喝大沙河牌苹果,列举了诸多优点,为丰县苹果代言。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

又一个苹果大丰收的年份

丰县,地处苏鲁豫皖四省交界,是汉高祖刘邦的故乡,素有“千古龙飞地、一代帝王乡”美誉。丰县又称凤城,相传远古曾有凤凰落于此地,其历史悠久,有“先有徐州后有轩,唯有丰县不记年”之说。深厚的历史人文底蕴,塑造了丰县人“勤劳淳朴、有情有义”的独特品格。

依托丰富的绿色食品资源和天蓝、水碧、土沃的生态环境资源,丰县大力发展特色果业,目前拥有连片果树45万亩、江苏最大的连片果园,年产各类果品60万吨,尤其盛产优质苹果和白酥梨。作为丰县传统名特优果品,大沙河牌苹果叫响全国,曾连续四届获农业部优

质水果、中华果等称号。

由于风调雨顺,今年,丰县的富士苹果又获得好收成,种植户都说是一个大丰收的年份,果农们陶醉在丰收的欢乐之中。苹果又大又圆,香气四溢。当地政府不失时机地举办苹果节欢庆会,以推动当地经贸洽谈和乡村旅游的发展。

作为丰县的品牌节庆活动,自1989年举办首届苹果节,这个以经贸洽谈和乡村旅游为主要内容的节会,迄今已成功举办26届。与往年不同的是,今年的苹果节——第27届中国·丰县苹果文化节暨名特优农产品推介会,首度走进南京举办,和南京市民一起分享丰收的欢乐。



除了苹果,“果都”各类精品土特产也齐刷刷亮相 丰宣供图

值得骄傲的不仅仅是苹果

苹果园是丰县当地经济不可分割的一部分,但丰县值得骄傲的不仅仅是苹果。丰县白酥梨是丰县名特优果品的又一主导品种,全县现有种植面积8万余亩,年产量13万吨。其果皮呈淡金黄色,果肉洁白如玉,酥脆爽口,浓甜如蜜。丰县白酥梨的栽培历史悠久,宋楼镇李大楼村现在还有百年以上的梨树668株。

此外,丰县还是享誉中外的“牛蒡之乡”“藁荬之乡”“毛木耳之乡”。年产杏鲍菇1.5万吨、毛木耳4亿袋,产值达到18.1亿元,建有苏北地区最大的食用菌专业交易市场,年交易额达10亿元以上。拥有全国最大的洋葱生产基地,种植面积达到15万亩,年产量80万吨,年出口量50万吨。丰县牛蒡、丰县芦笋、丰县山药等产品享誉海内外,目前已形成了牛蒡茶、牛蒡酥、牛蒡酒、芦笋茶、山药酱等多个系列深加工产品。

为全面促进丰县现代农业转型升级,十三五期间,丰县县委、县政府将持续重点打造以“六区”为引领的产业发展平台:以高值农业、设施农业为特色的丰县现代农业综合开发区;以优质、生态果品为特色的黄河故道现代农业生产示范区;以果蔬加工、奶制品加工为特色的食品及农副产品加工集聚区;以生态旅游农业为特色的大沙河休闲观光风景区;以仓储、物流、运营、质量检测、产品展示、企业孵化为重点的电子商务集聚区;以湘西老区出口创汇蔬菜基地建设为重点的全省产业扶贫样板片区。

据了解,从11日至13日,在江苏国际农业展览中心举办的丰县名特优农产品展销会上,除苹果外,白酥梨、牛蒡、芦笋、山药、羊角蜜等200多种农产品闪亮登场,让众多南京市民流连忘返。

县长到南京吆喝“大沙河”

11月11日,第27届中国·丰县苹果文化节暨名特优农产品推介会在南京开幕。开幕式上,丰县县长王克华吆喝大沙河牌苹果。他说,大沙河苹果“皮薄质细、甜脆爽口、多汁少渣、色泽均匀”,并通过绿色食品认证。他鼓励大家多到丰县“走走看看,赏花品果,交友兴业”。

本届苹果节没有以招商引资为主题,而是更多地融入了文化的元素,邀请老知青现场追溯丰县苹果的渊源:1968年,194名南京知青,怀着改变丰县贫困面貌的豪情壮志来到大沙河,和其他下乡知青以及丰县人民一道,以“敢教日月换新天”的气魄,在大沙河沿岸垦田

植树、拓荒建园,一举造就了大沙河田园牧歌式的传奇。

王克华说,如今的大沙河两岸“苍翠绿如海,林茂花果香”,已成为全国生态农业观光旅游示范点。在老知青身上所凝聚的“自强不息,艰苦奋斗,无私奉献,争创一流”的大沙河精神已成为丰县最宝贵的精神财富,激励一代又一代丰县人为建设美好家园而奋斗。

近年,丰县实施“果业提档升级计划”,引进国际先进的苹果矮化技术和苹果生产模式,建成万亩标准化生产示范基地、国家级出口果品示范区等示范园区,并建立了从田头到餐桌的全程质量监控体系。



现场堆出的苹果造型创意十足 丰宣供图